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Efd Diun parallelogramma conosci i vertici A(—2, —3), B(0, 2) e il centro G(1, —2). Determina gli altri due vertici.
[C4, —1), D(2, —6)]
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il Tre vertici consecutivi di un parallelogramma
ABCD sono A(—2, 2), B(0, 4) e C(4, 1). Determina:

a. le coordinate del vertice D; E ( 4 3>
b. il perimetro del parallelogramma che ha come ver- /
tici i punti medi dei lati di ABCD.
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E data la funzione y = (2k + 4) x + 2k + 1, con k € R. Stabilisci per quali valori di k la retta grafico della funzio-
ne forma con I'asse x un angolo ottuso. [k < =2]
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